



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
DIRETORIA DE PESQUISA DA PRO-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

Retificação nº 1650294/GR/UNIR/2024

A Pró-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PROPESQ), no uso de suas atribuições que lhe conferem o Artigo 30 da Resolução nº 029/CONSUN/UNIR de 12 de setembro de 2017 e a Portaria nº 390/2023/GR/UNIR, de 31 de maio de 2023, vem através deste retificar o item 5 do Edital n. 01/2024/PROPESQ.

Onde se lê:

#### 5. DOS PRAZOS

<b>Lançamento do Edital</b>	30/01/2024
<b>Período para Impugnação do Edital</b>	30/01/2024 a 31/01/2024
<b>Período de submissões de propostas</b>	01 de fevereiro a 15 de fevereiro de 2024
<b>Resultado preliminar</b>	17 de fevereiro de 2024
<b>Período de recursos</b>	17 a 18 de fevereiro de 2024
<b>Resultado final</b>	20 de fevereiro de 2024

Leia-se:

#### 5. DOS PRAZOS

<b>Lançamento do Edital</b>	30/01/2024
<b>Período para Impugnação do Edital</b>	30/01/2024 a 31/01/2024
<b>Período de submissões de propostas</b>	01 de fevereiro a 15 de fevereiro de 2024
<b>Resultado preliminar</b>	21 de fevereiro de 2024
<b>Período de recursos</b>	21 a 22 de fevereiro de 2024
<b>Resultado final</b>	26 de fevereiro de 2024

**Profa. Dra. Maria Madalena de Aguiar Cavalcante**  
Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa

Portaria nº 390/GR/UNIR, de 31/05/2023.



Documento assinado eletronicamente por **MARIA MADALENA DE AGUIAR CAVALCANTE, Pró-Reitor(a)**, em 17/02/2024, às 16:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unir.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1650294** e o código CRC **CE10479D**.

Referência: Processo nº 23118.000654/2024-05

SEI nº 1650294